



ŠTADIÓN TJ DAC POLNOHOSPODÁR
DUNAJSKÁ STREDA

20. KOLO I. FUTBALOVEJ LIGY – ROČNÍK 1989/90
DŇA 18. MARCA 1990 – NEDEĽA O 15.00 HOD.

DAC Dunajská Streda

— **DUKLA**

BANSKÁ BYSTRICA

Rozhodcovská trojica: HYCL Karel (Němčičky)
BOLEK Milan (Ostrava)
DIBITANZL František (Vyšší Brod)

Delegát ČSFA: SZILVÁSSY Ladislav (Bratislava)

Predzápas: 12.45 hod. – II. DLZ
DAC – SENEČ



V československom futbale bolo roky zaužívaným zvykom, módou rozdávať voľné vstupenky. Vo väčšine prípadov išlo o takzvanú pozornosť za preukázanie nijakých služieb, či za prísľub.

Voľné vstupenky dostávali prominentní funkcionári, ktorí s našim najpopulárnejším športovým odvetvím mali ozaj máločo do činenia. Nejednen majiteľ voľnej vstupenky na stretnutia ani nechodil, voľnú vstupenku v najlepšom prípade odovzdal svojmu priateľovi či známemu, alebo pravidelne požičiaval niekomu za protislužbu. Ich počet sa z roka na rok rozrastal, cez turnikety na futbalových štadiónoch prešla niekedy možno tretina divákov zdarma. A tak sa oddiely oberali ročne o značné finančné prostriedky.

Na druhej strane sme vedeli o tom, že hráči materského oddielu, ktorí dlhé roky lákali svojim výkonom divákov do hľadiska a robili svojim klubovým farbám neoceniteľné a nezabudnuteľné služby a tým pádom sa zákonite sa zaslúžili aj o veľké príjmy svojho klubu, po skončení kariéry aktívneho futbalistu zostali zabudnutí. O takýchto prípadoch by sme mohli hovoriť aj v Dunajskej Strede. Rozdávaním veľkého počtu tzv. voľných vstupeniek sa aj náš oddiel oberal ročne o nemalé finančné prostriedky. Ako sa ukazuje, takéto časy sa pomaly skončia, konečne zodpovední funkcionári začínajú myslieť ekonomicky, veď dotácií na činnosť ubúda. V súčasnosti treba radikálne zmeniť celé ekonomické myslenie, pretože ekonomika nás tak obklopuje, že sa jej nemôžeme vyhnúť ani vo futbale. Kto nebude ekonomicky silný, nemá nárok hrať najvyššiu súťaž, lebo ju neutiahne finančne. Podľa našich informácií spomínané gavalierstvo si nedovolia ani v najvyspelejších futbalových krajinách, ba ani v takých "superkluboch" ako sú napríklad Real Madrid či AC Milano.

Preto ani nás nezaskočilo, že za takejto situácie zrušili voľné vstupenky na Sparte, vo Vítkoviciach, na bratislavskom Slovane a uplynulý týždeň sa takémuto kroku odhodlalo i vedenie dunajskostredského DACu. Je to krok nevyhnutný, možno nie príliš populárny, ale nutný. O zajstný fanúšik ochotne zaplatí vstupné, ale iba vtedy, keď uvidí kvalitný futbal, strhujúce športové predstavenie. To si musia uvedomiť ovšem samotní futbalisti. Na druhej strane každému zainteresovanému je jasné, že futbalový klub zo vstupného nevystačí, potrebuje ekonomicky silných a spoľahlivých sponzorov, vrátane aj vlastného ekonomického podnikania.

Nech tento nutný krok je prvým na ťažkej ceste, ktorá privedie náš obľúbený DAC do skonsolidovaných pomerov, možno i do tábora čs. profesionálnych futbalových klubov.

ÚSPESNÁ ATLETICKÁ OMLADINA



Atletická omladina dunajskostredského DACu aj začiatkom r. 1990 dosiahla niekoľko pozoruhodných výsledkov na halových majstrovstvách Slovenska i Československa v mládežníckych vekových kategóriach.

Atletický oddiel Inter Slovnaft ZŤS Bratislava usporiadal začiatkom februára halové majstrovstvá Slovenska dorastencov v bratislavskej nafukovacej hale na Pasienkoch. Na tomto podujatí získali zverenci atletického zariadenia, bývalého čs. reprezentanta v skoku do výšky Michala Pogánya tri tituly majstrov SSR. V dvoch prípadoch to boli prvenstvá práve v skoku do výšky: zásluhou VÉGHOVEJ / 180 cm / a MÉHESA / 190 cm /, kým tretí titul pridal vo vrhu guľou dorastenec NAGY / 15,30 /.

Taktiež v hlavnom meste Slovenska usporiadala majstrovstvá SSR v hale, tentokrát ovšem súťažili juniori a juniorky. Opäť sa darilo Hajnalke VÉGHOVEJ, ktorá triumfovala v skoku do výšky junioriek. Prekonala latku vo výške 174 centimetrov.

Ostrava bola pred niekoľkými dňami dejiskom majstrovstiev Československa, na ktorých súťažili mladší dorastenci a mladšie dorastenky. V baníckej metropole tentokrát exceloval z Dunajskostredčanov predovšetkým Matej MÉHES. Méhes zvíťazil výkonom 192 centimetrov v skoku do výšky ml. dorastencov a v skoku do diaľky získal cennú striebornú medailu za najdlhší vlastný pokus 649 centimetrov. Darilo sa aj ďalším mladým atlétom zo Žitného ostrova, veď vo vrhu guľou obsadil NAGY druhé miesto / 15,92 / a takisto na striebornej priečke stále MARCZELLOVÁ, ktorá štartovala v chôdzi na 3 kilometre.

Hala v Jablonci nad Nisou privítala starších dorastencov a staršie dorastenky na halových majstrovstvách Československa. Na rozdiel od mladšieho dorastu neodchádzali ich starší kolegovia zo Slovenska z dejiska šampionátu príliš spokojní, veď titulov a medailí bolo veľmi málo.

Pre reprezentáciu Slovenska urobila opäť veľa československá reprezentantka, minuloročná účastníčka DRUŽBY /v hlavnom meste KĽDR obsadila výkonom 180 centimetrov 3. priečku /získala v Jablonci do svojej bohatej zbierky ďalšiu zlatú medailu za výkon 180 cm. Samozrejme, jedná sa o Hajnaluku VÉGHOVÚ.